

Дела депутатов



Более 400 подарков от губернатора области Д.И. Азарова, свыше пятисот юбилейных медалей вручено жигулёвским ветеранам в предпраздничные дни. Большая заслуга в том депутатов городской думы.

Шли к каждому, стараясь порадовать вниманием и не навредить, соблюсти все меры безопасности. О встрече договаривались заранее. Учитывали пожелания. Иным ветеранам, позвонив, подарки оставляли у двери. Но были и такие, кому общение важнее всего. Приглашали на чашку чая, открывали альбомы и говорили, вспоминали «об огнях-пожарищах, о друзьях-товарищах»... И отказать было невозможно, да и не хотелось, ведь этих людей с каждым годом всё меньше и каждое их воспоминание бесценно.

Торжественные митинги, возложение цветов, акции «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк» - празднование 9 Мая имеет ряд традиций. В Жигулёвске уже больше десяти лет есть ещё одна, связана она с жительницей города В.А. Воротниковой. Её отец, рядовой Советской армии А.К. Рыбьянов, погиб во время войны в Калининградской области. Вера Алексеевна провела большую работу по поиску места захоронения павшего солдата и выяснила, что это в районе нынешнего посёлка Добровольск Калининградской области. Она очень хотела лично поклониться обелиску, где увековечено имя близкого человека, и местное отделение партии «Единая Россия», депутаты женщине помогли в организации поездки. С тех пор прошло около десяти лет, но каждый год 9 Мая с поселковой администрацией связываются, перечисляют средства, и у обелиска с именами советских бойцов возлагается венок с надписью: «Рыбьянову Алексею Кондратьевичу от детей и внуков».

В этом году дочь решила ещё раз съездить на могилу отца. Годы берут своё, возможно, в следующем году ей это будет не по силам. И её вновь поддержали. Депутаты, представители местного отделения партии сделали всё, чтобы поездка состоялась. Но вмешался вирус. Поездку пришлось отложить, однако, как только станет возможно, Вера Алексеевна отправится в путь.

В эти непростые дни депутаты оказывают помощь многодетным семьям, одиноким пенсионерам, инвалидам, тем, кому труднее, не забывая, конечно, о своих непосредственных обязанностях, одна из которых - обращение с законодательными инициативами в вышестоящие органы власти. Благодаря одному из обращений жигулёвских депутатов теперь детям погибших во время войны будут компенсировать расходы на оплату стоимости проезда к месту гибели и (или) захоронения родителей, в том числе за пределами Российской Федерации. И значит, людей, которые, как Вера Алексеевна, смогут побывать на могилах своих родителей, станет больше.